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Stimate domnule ministru, 2.o(
Vă transmitem, alăturat, răspunsul la întrebarea formulată de domnul senator Vasile 

NISTOR, înaintată Ministerului Educației Naționale prin adresa Departamentului pentru Relația cu 

Parlamentul - Guvernul României nr. 5475/DRP/05.06.2014 și înregistrată cu 

nr. 9326/10.06.2014.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimate domnule ministru, de toată 

considerația mea.
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Domnului Vasile NISTOR

Senator

Parlamentul României

Stimate domnule senator,

Urmare a întrebării formulate de dumneavoastră, înaintată Ministerului Educației Naționale 
prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul - Guvernul României 
nr. 5475/DRP/05.06.2014 și înregistrată cu nr. 9326/10.06.2014, vă comunicăm următoarele:

În sistemul național de educație preuniversitară există cadre didactice calificate care predau 
limbi moderne în mediul rural. Normele didactice nu sunt constituite exclusiv la ciclul primar, astfel 
încât profesorii de limbi moderne au catedre constituite din ore distribuite la toate ciclurile de 
învățământ.

Evaluarea cadrelor didactice care predau limbi moderne se face atât prin inspecția școlară 
de specialitate, cât și prin examenele pe care le susțin pentru o dezvoltare profesională continuă - 
gradul al ll-lea și gradul I.

De asemenea, formarea continuă a cadrelor didactice care predau limbi moderne este un 
proces permanent, inclus în proiectele pe care Ministerul Educației Naționale le-a derulat și le 
derulează prin Programul Operațional Dezvoltarea Resurselor Umane, precum și prin acordurile de 
cooperare cu parteneri interni și externi, furnizori de formare. Programele de formare sunt 
concepute pe baza analizei de nevoi, comunicată de inspectoratele școlare și casele corpului 
didactic de la nivelul județelor.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimate domnule senator, de toată 
considerația mea.
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